
Україна
Місцеве самоврядування

Слобожанська селищна рада
Дніпровського району Дніпропетровської області

Сорокова сесія сьомого скликання

Р І Ш Е Н Н Я 

 Про затвердження технічної документації 
із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)

Розглянувши заяву громадянина Жадька Василя Васильовича та технічну документації із
землеустрою, розроблену ФОП Чепелева Катерина В’ячеславівна,  відповідно до 12, 33, 118,
121,  122  Земельного  кодексу  України, враховуючи  рекомендації  комісії  з  питань
містобудування,  будівництва,  земельних  відносин та  охорони навколишнього  природного
середовища, керуючись  ст.26  Закону  України  ”Про  місцеве  самоврядування  в  Україні”,
Слобожанська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1.Затвердити технічну документації  із землеустрою щодо встановлення (відновлення)
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Жадьку Василю Васильовичу для ведення
особистого селянського господарства на території Слобожанської селищної ради за адресою:
смт Слобожанське, вул. 8 Марта.

2.Передати гр.  Жадьку  Василю  Васильовичу  (паспорт  серії  *********,  виданий
***********************,  ідентифікаційний  номер  **************,  зареєстрований  за
адресою:  ***********, вул. **********)  земельну ділянку площею 0,0420 га (кадастровий
номер  1221455800:02:004:0117)  у  власність  для  ведення  особистого  селянського
господарства на території Слобожанської селищної ради смт Слобожанське, вул. 8. Марта,
16.

3.Зобов’язати  гр.  Жадька  Василя  Васильовича  забезпечити  проведення  державної
реєстрації права власності на земельну ділянку відповідно до вимог чинного законодавства
та,  у 5-ти денний термін після  державної  реєстрації,  стати на облік платника земельного
податку  до  Лівобережного  управління  Головного  управління  ДФС  у  Дніпропетровській
області.

4.Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань містобудування,
будівництва, земельних та охорони навколишнього природного середовища.

СЕЛИЩНИЙ   ГОЛОВА І. КАМІНСЬКИЙ
Згідно:
Секретар селищної ради Л.Лагода
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